

SURE Interior & Surface Cleaner

Detergente limpiador para interiores y superficies

Descripción

SURE Interior & Surface Cleaner es parte de una exclusiva gama de productos de limpieza profesional en base a plantas, 100% biodegradable y para todas las necesidades de una limpieza diaria. SURE Interior & Surface Cleaner es un detergente concentrado multiusos para limpiar superficies duras, tales como suelos, paredes, puertas, techos y equipos en general. También se puede utilizar en locales de comida.

Propiedades

- Adecuado para la limpieza de todas las superficies duras resistentes al agua,incluyendo aluminio y otros metales blandos
- Eficaz en todo tipo de aguas
- Sin perfume ni colorantes
- Contiene ingredientes a base de plantas de los recursos renovables
- 100% biodegradable y descompuesto por procesos naturales
- Sin clasificación de Peligroso para el Medio Ambiente, sin advertencias deseguridad de las soluciones de uso para el usuario

Beneficios

- Su formulación concentrada proporciona un excelente coste en uso
- Sin velos, deja una superficie brillante
- De acción y secado rápido
- Elimina la grasa y las manchas de comida
- Reduce el impacto ambiental

Modo de empleo

Limpieza con Pulverizador:

- 1. Llenar la botella pulverizadora de 750ml con agua y añadir una dosis de 10ml SURE Interior & Surface Cleaner.
- 2. Elimine los residuos / restos antes de aplicar el producto.
- 3. Pulverizar la superficie con la solución y limpiar con un paño húmedo.
- 4. Aclarar las superficies en contacto con los alimentos con agua limpia y dejar secar al aire.

Limpieza con cubo / limpieza suelos:

- 1. Dosificar 3-15ml SURE Interior & Surface Cleaner por lito de agua templada en el cubo (concentración de 0,3-1,5%)
- 2. Elimine los residuos / restos antes de aplicar el producto.
- 3. Aplicar la solución y limpiar las superficies usando un trapo, estropajo o mopa.
- 4. Aclarar las superficies en contacto con los alimentos con agua limpia y dejar secar al aire.















SURE Interior & Surface Cleaner

Información técnica

Apariencia: Líquido amarillo pálido transparente

pH (producto puro): ~ 5.5 pH (en uso): ~ 6.5 Densidad Relativa (g/cm³; 20°C): ≈ 1.01 Viscosidad (m.Pas; 25°C): ≈ 50

Estos valores son los estándares de fabricación y no deben utilizarse como especificaciones.

Precauciones en su manipulación y almacenamiento

Información completa sobre manipulación y eliminación del producto se suministra aparte en la Ficha de Datos de Seguridad; sds.diversey.com. Almacenar en el envase original cerrado y mantener alejado de temperaturas extremas. Restringido a usos profesionales. En caso de accidente, consultar al Servicio Médico de Información Toxicológica, teléfono 915 620 420.

Tamaños de envase disponibles

SURE Interior & Surface Cleaner está disponible en botella de 1L y en lata de 5L, ambos aptos para el reciclaje. El envase de 5L puede utilizarse para rellenar la botella de 1L para facilitar su uso diario. También se comercializa SURE Interior & Surface Cleaner en en bolsas para sistema Divermite, Quattro Select y en botella dosificadora SmartDose de 1,4L.

Compatibilidad del producto

Si se usa en las condiciones recomendadas, SURE Interior & Surface Cleaner es adecuado para usar en todos los materiales y superficies resistentes al agua. No usar en superficies / materiales sensibles al agua (p.e. madera o corcho permeable).

Información medioambiental

La formulación del SURE Interior & Surface Cleaner ha sido testado para ser 100% biodegradable de acuerdo con el test OCDE 301A.

Los tensioactivos utilizados en este producto son biodegradables siguiendo los requerimientos del reglamento CE 648/2004 sobre detergentes y sus posteriores modificaciones. Al producto SURE Interior & Surface Cleaner se le ha concedido la licencia EU:NL/020/045 cumpliendo los criterios de la etiqueta ecológica de la UE Ecolabel como un producto respetuoso con el medio ambiente.

www.diversey.com

© 2022 Diversey, Inc. All Rights Reserved. 22/11/2022 es-ES (K00115)